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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

16 FEBRUARI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 16 februari 1998 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Karel Yan Hoorebeke tot de minister van Justitie

over «de implementatie van de conclusies van de onderzoeks-
commissie bis 'Bende van Nijvel'» (ur 1741)

1.Motie van aanbeveling (18.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Karel Yan Hoorebeke,

en het antwoord van de minister van Justitie,

- verzoekt de minister van Justitie het onderzoeksplan
houdende de precieze strategie van het onderzoek van de toe-
komst, met evaluatie van de tot op heden gevolgde sporen,
over te maken aan de onderzoekscommissie bis «Bende van
Nijvel» of aan de commissie voor de Justitie,

- vraagt dat er een grondig juridisch onderzoek zou wor-
den uitgevoerd met betrekking tot de overheveling van het
dossier van Dendermonde naar Charleroi.

K. YAN HOOREBEKE
G. BOURGEOIS

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

16 FÉVRIER 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 16 février 1998 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Karel Yan Hoorebeke au ministre de la Justice sur «la
mise en oeuvre des conclusions de la commission d'enquête
bis sur les tueurs du Brabant» (n? 1741)

1.Motion de recommandation (18.00 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Karel Yan Hoorebeke,

et la réponse du ministre de la Justice,

- demande au ministre de la Justice de transmettre à la
commission d'enquête bis sur les tueurs du Brabant ou à la
commission de la Justice le projet d'enquête précisant la stra-
tégie de l'enquête pour le futur, avec une évaluation des pis-
tes suivies jusqu'à présent,

- demande qu'une enquête juridique approfondie soit me-
née concernant le transfert du dossier de Termonde à
Charleroi.

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (1S.01 uur) 2. Motion pure et simple (1S.01 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Karel VanHoorebeke, ayant entendu l'interpellation deM. Karel VanHoorebeke,

en het antwoord van de minister van Justitie, et la réponse du ministre de la Justice,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

S.VERHERSTRAETEN
R.DELATHOUWER


